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بارملطفا پاسخ سوالات را روي همین برگ بنویسیدردیف

1

سوال16

هر یک از موارد زیر مربوط به کدام یک از سطوح پیشگیري از حوادث می باشد؟
الف) انتقال مصدوم به بیمارستان

ب) استفاده از پتو یا فرش مرطوب در  آتش سوزي خشک
پ) استفاده از کفپوش هاي لرزه گیر در حمام

2
دلیل مورد زیر را بنویسید.

- در وضعیت انسداد خفیف راه تنفس هوایی، از ضربه زدن به پشت اجتناب شود.

از نظر روانشناسی، ازدواج در سنین بالاتر توصیه نمی شود. علت چیست؟3

رشد و بزرگ تر شدن تومورهاي بدخیم چگونه سبب مرگ سلول هاي سالم می شود؟4

5

با توجه به تصویر روبه رو به پرسش هاي زیر پاسخ مناسب دهید.
الف) این بیماري واگیردار است یا غیرواگیر؟

ب) «دوران پنجره» در این بیماري به چه معناست؟
ج) سه روش انتقال این بیماري در مردان را بنویسید.

1

سلامت و بهداشت



از اثرات بیماري سرخجه مادر بر چشم و مغز نوزاد، هر کدام یک مورد را بنویسید.6

7

با توجه به مواد اعتیاد آور داخل پرانتز، به پرسش هاي زیر پاسخ دهید. (یک مورد اضافه است.)
«اکستازي - تریاك -  - کراك - متادون»

الف) کدام یک موجب شنیدن صداهایی می شود که وجود خارجی ندارند؟
ب) نام ماده مصنوعی که سبب بی حسی، بی دردي و منگی می گردد را بنویسید.

ج) کدام ماده طبیعی سبب کندي فعالیت دستگاه عصبی می شود؟
د) ایجاد حالت خوشی و هیجان کوتاه مدت از پیامدهاي مصرف کدام مادهٔ مصنوعی است؟

در وضعیت انسداد خفیف راه تنفس هوایی باید از ضربه زدن به پشت اجتناب شود، علت چیست؟8

اولین مرحله در استفاده از کپسول اطفاي حریق چیست؟9

10

نمودار زیر در مورد برخی از مضرترین مواد سمی موجود در سیگار می باشد. موارد خواسته شده را بنویسید.

11

با استفاده از برخی کلمات داده شده داخل پرانتز، جدول زیر را کامل کنید.
(مخدر مصنوعی، محرك مصنوعی، مخدر طبیعی، خاصیت بی حسی، ال.اس.دي، محرك طبیعی، توهمات حسی)

12

مراحل به هم ریختھٔ اثر بلندمدت مصرف مشروبات الکلی بر کبد را به ترتیب پیشرفت  آسیب مرتب کنید. (شماره ها را در موارد الف
تا د بنویسید.)

3 ) کبد چرب                        1 ) فیبروز                        4 ) سیروز کبدي                        2 ) سرطان کبد

دو مورد از علائم هشداردهنده سرطان در دستگاه تنفسی انسان را بنویسید.13

14
از بین کلمات داخل پرانتز، کلمھٔ مناسب را انتخاب کنید.

اختلالات مصرف مواد (خفیف تر از / شدیدتر از / معادل با) وابستگی به یک ماده است.

L. S. D
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15
از بین کلمات داخل پرانتز، کلمھٔ مناسب را انتخاب کنید.

براي تمیز کردن سینک ظرف شویی بهتر است از (جوهر نمک / جوش شیرین / سفیدکننده قوي) استفاده شود.

16
از بین کلمات داخل پرانتز، کلمھٔ مناسب را انتخاب کنید.

روي  آوردن به مصرف مواد مخدر از  آثار و مشکلات (روانی / اجتماعی / جسمی) در خشم منفی است.

17

سوال14

با استفاده از رابطھٔ بور براي انرژي الکترون در اتم هیدروژن، اختلاف انرژي  را محاسبه کنید.

18

مانند شکل زیر پرتو نوري از محیط شفاف 1  به محیط شفاف 2  می رود.
تندي انتشار پرتو موج شکست، چند برابر تندي انتشار پرتو موج فرودي است؟

 

تراز شدت صوتی  است. شدت این صوت چند وات بر مترمربع است؟ 19

20

در شکل زیر، پرتوهاي بازتابیده از  آینه هاي تخت  و  را رسم و زاویھٔ بازتاب از  آینه  را تعیین کنید.

ΔE(۵ → ٢)

( = ١٣/۶ eV )ER

( Sin ٣٠° = ٠/۵, Sin ۵٣° = ٠/٨)

۵٠ dB( = )I٠
١٢−١٠W

m٢

M١M٢M٢
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21

در شکل روبه رو، یک جسم به جرم  روي سطح افقی در حال حرکت است. اگر نیروي کشش طناب  و ضریب
اصطکاك جنبشی بین جسم و سطح برابر  باشد، شتاب حرکت جسم را به دست  آورید.

22

معادلھٔ حرکت جسمی که روي خط راست حرکت می کند، در S I  به صورت  است.
الف) معادلھٔ سرعت - زمان جسم را بنویسید.

ب) جابه جایی جسم در بازهٔ زمانی صفر تا  چند متر است؟

23

شکل مقابل نمودار سرعت - زمان خودرویی را نشان می دهد که در امتداد محور x  حرکت می کند. اگر در این حرکت 
باشد:

الف) معادلھٔ مکان - زمان  آن را در بازهٔ زمانی صفر تا  بنویسید.
ب) جابه جایی خودرو از لحظھٔ صفر تا  چند متر است؟

پ) نمودار مکان - زمان متحرك را به طور کیفی در بازه زمانی صفر تا  رسم نمایید.

۴ kg٢٠N

٠/٣

(g = ١٠ )N

kg

x = −٢ − ٢٠t + ٣٠t٢

۴s

= ٠xo

١٠s

٣٠s

٣٠s
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24

پرتوي نوري از هوا با زاویه تابش  وارد محیط شفاف دیگري می شود. اگر ضریب شکست هوا  و ضریب شکست
محیط شفاف  باشد،

الف) کدام مشخصھٔ موج نوري، پس از ورود به محیط شفاف ثابت می ماند؟

ب) زاویھٔ شکست چقدر است؟ 

25

تابش فرابنفشی با طول موج  بر سطح تیغه اي فلزي با تابع کار  تابیده میشود. بیشینھٔ انرژي جنبشی
فوتوالکترون هاي جدا شده چند الکترون ولت است؟ 

26

معادلھٔ سرعت - زمان متحرکی که بر مسیر مستقیم حرکت می کند در S I  به صورت  است.
الف) شتاب حرکت و سرعت اولیھٔ متحرك چقدر است؟

ب) سرعت متوسط متحرك در 3  ثانیھٔ اول حرکت چند متر بر ثانیه است؟

27

نمودار مکان - زمان متحرکی که بر روي محور x  حرکت می کند، مطابق شکل مقابل است.
الف) جهت حرکت در کدام لحظه ها تغییر کرده است.

، در حال نزدیک شدن به مبدأ است؟ ب) در کدام بازهٔ زمانی متحرك در خلاف جهت محور 
پ) شتاب متحرك در بازهٔ زمانی  تا  در جهت محور x  است یا در خلاف  آن؟

۴۵°( = ١)n١

( = )n٢ ٢
−−

√

(Sin ۴۵° = , Sin ٣٠° = )
٢−−√

٢
١
٢

٢٠٠ nm۵ eV

(hc = ١٢۴٠ eV. nm )

v = ٢t + ۵

x

t٢t۴
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28

مطابق شکل جسمی را با نیروي  روي سطح افقی می کشیم. سرعت متوسط جسم در  سوم حرکت را به دست  آورید.

 

29

با توجه به رشتھٔ خطهاي طیف گسیلی هیدروژن اتمی، تعیین کنید هریک از موارد ستون اول به کدام یک از موارد ستون دوم
مربوط است؟ (در ستون دوم یک مورد اضافه است.)

دو ویژگی امواج الکترومغناطیسی را بنویسید.30

٢۴N٢s

= ٠/٢μs

= ٠/١μk
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الف) سطح 3  یا پس از وقوع حادثه1
ب) سطح 2  یا زمان وقوع حادثه

پ) سطح 1  یا قبل از وقوع حادثه

چون ممکن است باعث جابه جایی جسم گیر کرده شود و باعث انسداد کامل گردد.2

زیرا در سنین بالاتر نگاه هاي محاسبه گرانه براي ازدواج پررنگ تر شده و انتخاب همسر براي طرفین با سختی بیشتر همراه می شود.3

جلوي رسیدن مواد غذایی و اکسیژن را به سلول هاي سالم می گیرند.4

الف) واگیردار5
ب) از زمان ورود ویروس به بدن تا زمانی که سطح  آنتی بادي به حد قابل تشخیص برسد، دوران پنجرهٔ این بیماري محسوب می شود. یا

(مدت زمانی که علی رغم حضور ویروس در بدن نتیجه  آزمایش منفی است)
ج) دریافت خون و فراورده هاي خونی  آلوده و اشغال در محیطهاي  آلوده و تزریق با وسایل مشترك

 آب مروارید و عقب افتادگی ذهنی6

الف) L. S. D                         ب) متادون                        ج) تریاك                        د) اکستازي7

چون ممکن است باعث جابه جایی جسم گیر کرده شود و باعث انسداد کامل گردد.8

کشیدن ضامن9

الف) قطران (یا تار)10
ب) نیکوتین

ج) تحریک و تخریب بافت ها به ویژه ریه

الف) محرك مصنوعی                        ب) مخدر طبیعی                        ج) ال.اس.دي                        د) توهمات حسی11

الف) 3                         ب) 1                         ج) 4                         د) 2 12

سرفه و یا گرفتگی طولانی مدت صدا13

خفیف تر14

جوش شیرین15

روانی16

17E = −
ER

n٢

ΔE = − ⇒ ΔE = ١٣/۶×( − ) ⇒ ΔE = ٢/٨۵۶ eVE۵ E٢
١
۴

١
٢۵

1



18

19

تعیین زاویه بازتاب از  آینه  (0 4  درجه)20

21

22

23

پ) خط راست بودن نمودار در مرحله اول
منحنی با شیب در حال کاهش در مرحله دوم

در لحظه 0 3  ثانیه خط مماس بر نمودار افقی راست

الف) بسامد24

25

= ⇒ = = ١/۶
Sin θ٢

Sin θ١

v٢

v١

v٢

v١

٨
۵

β = ١٠Log ⇒ ۵٠ = ١٠Log ⇒ I =
I

I٠

I

١٢−١٠
٧−١٠ W

m٢

M٢

= = mg = ٠/٣×۴٠ = ١٢Nfk μkFN FN fk

T − = ma ⇒ ٢٠ − ١٢ = ۴a ⇒ a = ٢fk

m

s٢

(الف a = −٢ ⇒ a = −۴
١
٢

m

s٢

= −٢٠ ⇒ v = −۴t − ٢٠v٠
m

s

Δx(ب = − − ٢٠(۴) ⇒ Δx = −١١٢m٢(۴)٢

(الف x = vt + ⇒ x = −٢٠tx٠

Δx(ب = − ⇒ Δx = − = −۴٠٠mSv−t

(١٠ + (٢٠)×(٣٠

٢

(ب = ⇒ Sin = × ⇒ = ٣٠°
Sin θ٢

Sin ۴۵°

١
٢−−√

θ٢
١
٢−−√

٢−−√

٢
θ٢

= − ⇒ = − ۵ ⇒ = ١/٢ eVKmax
hc

λ
W٠ Kmax

١٢۴٠
٢٠٠

Kmax
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26

الف)  و                         ب)  تا                         پ) در جهت27

ابتدا بررسی می کنیم جسم حرکت می کند یا خیر:28

 جسم حرکت می کند و اصطکاك جنبشی است و برابر است با:

پس شتاب حرکت جسم را به دست می آوریم:

الف) 4                         ب) 1                         پ) 3 29

عرضی هستند و براي انتشار به محیط مادي نیاز ندارند.30

(الف a = ٢ = ۵
m

s٢
v٠

m

s

(ب = ⇒ = = ٨vav

+ vv٠

٢
vav

۵ + ١١
٢

m

s

t١t٣t١t٢

= ٠ ⇒ = mg ⇒ = ١٠×٢ = ٢٠NFTy FN FN

= ⇒ = ٢٠×٠/٢ = ۴Nfs max μsFN fs max

⟵F > fs max

= ⇒ = ٢٠×٠/١ = ٢Nfk μkFN fk

= ma ⇒ F − = ma ⇒ ٢۴ − ٢ = ٢×a ⇒ a = ١١FT Fk

m

s٢

= ⇒ = = ۵۵Vav

+V١ V٢

٢
Vav

۴۴ + ۶۶
٢

m

s
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